



В Республике Башкортостан двое бывших полицейских признаны виновными в должностных преступлениях, повлекших тяжкие последствия в виде убийства семьи Шуваловых в июне 2012 года

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам полиции из Дёмского района города Уфа (отдел полиции № 1 Управления МВД России по Республике Башкортостан): бывшему следователю Андриянову Р.Ф. и бывшему оперуполномоченному Мухамедьярову Р.А., в зависимости от роли каждого, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества и государства).

В ходе расследования уголовного дела по факту убийства семьи в Калининском районе города Уфа 12 июня 2012 года, был установлен факт ненадлежащего исполнения должностными лицами отдела полиции № 1 Управления МВД России по Республике Башкортостан своих должностных обязанностей.

Следствием и судом установлено, что еще 02 февраля 2012 года от сожительницы Владимира Беляева - Татьяны Шуваловой поступило заявление в органы полиции о привлечении его к уголовной ответственности за нанесение ей ножевых ранений 28 января 2012 года в квартире в Дёмском районе города Уфа. Следователь и оперуполномоченный неоднократно вносили в процессуальные документы ложные сведения и направили материалы необоснованно, якобы по территориальности, в другой район республики. Только после обнаружения тел и возбуждения следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан уголовного дела по факту убийства сожительницы и троих детей, совершенном Беляевым 12 июня 2012 года, органами полиции 16 июня 2012 года было возбуждено по заявлению Шуваловой от 02 февраля 2012 года уголовное дело по ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Длительное непринятие решения по заявлению Татьяны Шуваловой, по мнению следствия, повлекло совершение Беляевым более тяжкого преступления – убийства сожительницы и троих детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Приговором суда им назначены наказания в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год и лишения права занимать должности в правоохранительных органах сроком в течение 1 года. Андюянову Р.Ф. также назначен штраф в размере 100 000 рублей.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/669803>